



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK**

**Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i
javne potrebe**

KLASA: 351-02/18-01/001
URBROJ: 2197/01-05/3-18-3
U Zaboku, 19. siječnja 2018.

**SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU UZ
Odluku o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i
mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.
- izvješće o provedenom savjetovanju -**

Sukladno Kodeksu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09.) provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

Osnovni podaci o provedenom savjetovanju:

Naziv dokumenta: Odluka o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe Grada Zaboka.

Svrha dokumenta: Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13. i 73/17.) propisuje jedinicama lokalne samouprave obvezu donošenja Odluke o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada. Predmetnom Odlukom propisuju se mjere za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere za uklanjanje otpada.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za prijedloga? -

Je li prijedlog bio objavljen na internetskim stranicama i na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?

O prijedlogu Odluke o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada održano je javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na mrežnim stranicama Grada Zaboka www.zabok.hr od 11.1.2018. godine do 18.1.2018. godine. U navedenom razdoblju nije pristigla niti jedna primjedba/prijedlog.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja? -

Razlozi prihvatanja/ neprihvatanja -

Troškovi provedenog savjetovanja: Nije bilo znatnih troškova vezanih za savjetovanje.

PROČELNIK

Nenad Miletić, dipl.ing.